

مجلس تحقیقات و نشریات اسلام

تکمیل

مقاصد

تذوق العلماء

- مختلف زبانوں میں ایسے پرمغز اور صحیح لٹریچر کی تیاری
- اسلام کی موثر و طاقتور نمائندگی کرنے
- ایمان و یقین کی بنیادیں زمین و آسمان میں از سر نو استوار کرنے
- اس ذہنی و فکری بھینتی و انتشار کو رفع کرنے جو مغرب کی ماوراء
- پرست تہذیب و ادب نے عالمگیریمانے پر پیدا کر دیا ہے
- اس نئے ارتداد کا مقابلہ کرنے جو طوفان اور سیلاب
- کی طرح تمام عالم میں پھیل گیا ہے

مجلس تحقیقات و نشریات اسلام دارالعلوم نادوات العلوم

تحریکات

پندرہ روزہ

آزادی ہنگے بعد سے اہم کام

اس وقت ہندوستان آہٹائی ناکرگ در سے گذر رہا ہے، جمہول آزادی کے بعد ہنگے کے اصل مسئلہ اپنی حکومت و دستور نے نئے دستور کے تحت عملی مرکز کا قیام نہیں کیا ہے۔ ہوں کہ اس وقت بھی اس ملک کی زندگی اور قسمت پر صدیوں تک اثر انداز ہو رہا ہے وہ یہ ہے کہ ایسا سمجھتے ہیں کہ اس وقت ہندوستان کا مقام جو پندرہ سو سال پہلے سے ہے کہ یہ ہمارے ہوساٹی ہمارے ملک کو ان حالات سے بچائے جس کے نتیجے میں وہ تباہی کے آخری گڑھے میں گر سکتا ہے۔ اگر ہوساٹی فائدہ ہو جائے تو نیک و بد خیر و شر اور ظالم و مظلوم کی تیسری محروم جنگل کے قانون پر اس کا عقیدہ ہو جائے، جو بھی اس پر مسلط ہو جائے اس کے قدموں پر سر رکھ دے، اسکے گن گائے اور چڑھتے سورج کی پجاری بن جائے تو یہ ہے آہٹائی تشویش کی بات۔ کسی ملک کی طاقت کا راز یہ نہیں ہے کہ اسکی فوجی طاقت کتنی ہے، بجٹ کتنا ہے، بیوروکریسیاں کتنی ہیں؟

..... یہ چیزیں تباہی کو نہیں روک سکتیں۔
سلطنت روم پر جب زوال آیا تو وہاں علی مرکز، ادنی مشاغل اور لطافت ذوق کے مظاہر کثرت موجود تھے۔ جن کی نظر انسانی تاریخ پر ہے وہ بھولتی جاتی ہے کہ ہوں میں زوال کا شکار ہوئی ہیں وہ آخری نرالی حالت میں بھی تہذیبی طور پر زندہ تھیں۔ عقل دنگ رہ جاتی ہے جب ہم یہ دیکھتے ہیں کہ تہذیب کے عروج و ترقی کے باوجود شام و مصر، ایران و روم زوال سے نہ بچ سکے، اس کی وجہ یہ تھی کہ وہاں کا سماج کرپٹ (CORRUPT) ہو چکا تھا۔ کوئی بھی اچھی بات کرتے وقت یہ دیکھا جاتا تھا کہ کہنے والا کون ہے، یہ نہیں دیکھا جاتا تھا کہ بات کیا کہی جا رہی ہے۔ اگر کوئی طاقتور یا دولت مند دن کو رات کہہ دیتا تھا تو ایسے خوشامدی لوگ بکثرت بجاتے تھے جو آسمان کی طرف اشارہ کر کے کہتے تھے کہ اس کی کوشش کے لئے اور کچھ کہتے تھے کہ اس کے لئے ہنسی اور چاندنی چھٹکی ہوتی ہے۔ بد قسمتی سے ہندوستان میں بھی یہ جان علم ہو گیا ہے۔ ملک کی آزادی کے بعد جس مسئلہ پر تمام توجہات مرکوز ہونا چاہیے تھیں وہ یہ مسئلہ تھا کہ کیا یہاں ایک صالح معاشرے کا وجود ہے؟ اب ہر اس شخص کے لئے جسے اس ملک سے محبت ہے، لذیذ ترین، عزیز ترین، مقدس ترین کام یہ ہے کہ اگر بھیک بھی مانگنی پڑے، خیرات کے ٹکڑے بھی جمع کرنے پڑیں، بھولی بھی پھیلائی پڑے حتیٰ کہ کسی مفلس کے چراغ سے بھی روشنی حاصل کی جاسکتی ہو تو اسے حاصل کر کے ایک ایسے سماج کو وجود میں لایا جائے جو ظلم سے ساز باز نہ کرے جس میں خوف خدا ہو، جس میں حق بات کہنے کی جرأت ہو اور وہ ظالم کو ظالم کہہ سکے اور مظلوم کو مظلوم کہہ سکے۔ اس ملک کی موت زندگی کا مسئلہ ہے، ہمارے فرائخ دل اور روشن خیال رہنماؤں پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ ایک ایسا سماج بنائیں جس میں ظلم سر نہ اٹھائے اور اگر اٹھائے تو کچل دیا جائے۔
اگر قومی کارکنوں میں سچی حب الوطنی ہوتی اور وہ ہر طرح کے تعصبات و رنگ نظری سے پاک ہوتے تو اس مقصد کے حصول میں اسلام سے بڑی مدد مل سکتی تھی، اسلام کی تعلیمات سے جو اس ملک کا ایک مذہب ہے، اور جس کے پیروکاروں کی تعداد میں یہاں پائے جاتے ہیں، اس سلسلے میں بڑا فائدہ اٹھایا جاسکتا تھا اگر یہ صورت میں ملک زیادہ مضبوط اور باوقار ہوتا اور وہ انسانیت کی عمومی فلاح میں ایک اہم کردار ادا کرتا۔



۱۰ اگست ۱۹۷۳ ع

